

受重伤的“真男孩”终于有人管了

日前,参加浙江卫视《梦想奥运真男孩》节目的选手贾寅寅在节目中不幸摔成重伤,至今还需要双拐辅助才能走路,当他在前晚保卫战中惨被淘汰后,便被节目组“一脚踢开”,其后期医疗费便讨要无门,贾寅寅对节目组如此冷漠感到寒心和气愤。此事一经披露,立刻引来哗声一片。昨天,“真男”节目组终于给出了说法,表示这件事应该是交接上的一些问题。

超高人气的贾寅寅被淘汰之后,关于其“医疗费”被一推再推的消息让其粉丝愤怒起来。他的粉丝“萤火虫”一方面声讨栏目组的冷漠无情,另一方面又开始发动募捐,以帮助自己的偶像。由于网络上的曝光引起了轩然大波,双方一度陷入矛盾之中。“真男孩”节目组介绍,其实贾寅寅当时受伤之后,他们就迅速把他送到了医院进行了全面的检查。医生表示问题不大,一周左右就可以下地。但是真男孩选手紧接着要进行16强空降赛的魔鬼训练,本来不要求贾寅寅跟组训练的,但是他本人好胜心很强,主动要求跟组训练,导致伤势后来又严重了起来。最终,贾寅寅只好遭遇淘汰命运。 新闻晚报

郭富城熊黛林大方公开恋情



郭富城和熊黛林



熊黛林

郭富城去年11月和南京走出去的名模熊黛林传出恋情,虽然他比对方年长15岁,但两人恋情发展越来越稳定。日前,香港媒体记者拍到他和熊黛林到某火锅店用餐。郭富城被撞破恋情后,竟一改闪避态度,大方地让记者拍摄毫不避嫌。二人终于大方公开恋情。

甜蜜火锅吃了两小时

据报道,上周五晚,心情很好的郭富城夜会女友熊黛林,并一同去吃火锅。两人前后脚走进饭店,在贵宾厅吃了两个小时。直至凌晨零时,戴棒球帽的熊黛林由女伴护驾先行离开,快步到街尾的一处停车场拿车。当女伴将车驶出停车场时,坐在司机位旁的熊黛林见记者上前拍照大感愕然,睁大双眼望着镜头,无奈而笑,表现略为尴尬。

40分钟后,郭富城才由男主人陪同离开,当时男主人带头先行,随后出现的他则四处张望。记者问郭富城刚才与熊黛林聊了些什么,他只是笑个不停,大方地任由拍照,随后步行前往对

的停车场,取回黑色平治跑车,带着男主人回到其跑马地嘉园豪宅。

朋友面前从不提男友

记者日前从当时熊黛林参加“新丝路”模特大赛时的模特监护人崔丽娜口中得知,熊黛林出道时特别乖,与郭富城交往一年多后,也没有任何变化。谈到和郭富城的这段“恋情”,崔丽娜说:“自从熊黛林‘移师’香港后,每次见面就只能是在时装周上了,最近的一次见她是去年的事了,现在我们见了面也都是相互抱抱,寒暄寒暄。熊黛林在我们面前也从来没提过感情的事,更别提郭富城了,我看她和郭富城在一起后,和以前一样没有任何变化。” 综合 李芳明

吵得我都神经衰弱了 居民投诉刘嘉玲酒吧扰民

去年,刘嘉玲高调在上海开张自己投资的酒吧MUSE,吸引了很多明星朋友去捧场,开业当天有关之琳、陈晓东等,之后又陆续有梁朝伟、吴彦祖、陈冠希、中田英寿等,这些都成为该酒吧人气急升的催化剂。但是日前有媒体爆料称,刘嘉玲的酒吧生意日渐衰败,周围的酒吧更是落得停业的厄运。前晚10点左右,记者来到位于上海余姚路的同乐坊酒吧区,这里果然冷冷清清。但旁边一位住户林先生却很气愤地告诉记者,由于MUSE酒吧的夜夜笙歌,让他患了神经衰弱。

MUSE酒吧生意萧条

前晚10点记者来到刘嘉玲的MUSE吧,此时应该是酒吧里面的黄金时间,但在这里却是门可罗雀,同乐坊酒吧区一带只有稀稀拉拉的几辆车停在门前,卖香烟的小贩无聊地打着哈欠,除MUSE外,周围的数家酒吧都纷纷关门歇业,其中的“lotto乐同酒吧”已是人去楼空,其他的酒吧则是以装修为名暂时停业。整个同乐坊在五光十色的夜上海中看起来非常冷清,两层楼高的MUSE吧中更是出奇地安静,与之前媒体报道的夜夜笙歌大相径庭。记者向酒吧

外一个兜售香烟的小贩了解到,MUSE酒吧的生意平时都很差,只有星期五晚上才有一点人气。与开业初人潮涌动相比,简直天壤之别。问及最近老板娘刘嘉玲可有现身?这位小贩说:“这个月还没有看见,上个月晚上经常和一帮朋友开车敞篷车来,一大帮人派头十足。但店里的生意和新天地、衡山路那些酒吧区比起来还是差得多。”

酒吧扰民居民愤怒

这时路边一位行人看见记者在拍照,气愤地上前投诉:“你们真应该来曝曝光,明星开的酒吧就了不起了吗?酒吧里经常放些轰轰隆隆的摇滚音乐,吵得我觉都睡不着,我都得了神经衰弱了。”这位先生告诉记者,他姓林,是紧挨同乐坊旁边的一栋公寓的住户,“我家和MUSE酒吧只有一墙之隔,里面的音乐声听得一清二楚,凌晨3点了,都还在营业,我觉都睡不着,害得我神经衰弱了。”为什么没有向相关部门反映这个事情呢?林先生说:“大家都知道这个酒吧是刘嘉玲开的,我们也向媒体打过热线反映,但是都没有回音,这段时间MUSE生意不好,音乐还少了点,但是一到周末,噩梦又开始了。” 快报记者 孙伊

英达移民 中锐留学 移民、留学“一站式”咨询 加拿大投资移民 澳大利亚商业移民 美、加、澳、英留学 咨询电话:025-86816058(多条线) 24小时热线:13382098095 13809007086 公司地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 www.royal-visa.com

南京长江电脑专修学院 南京金肯技工学校 初中起点中专+大专(技能+学历)招生 优势专业·宽进严出·这里为你架设择学就业的制胜平台 2006年,国务院总理温家宝主持召开国务院常务会议强调,要根据经济社会发展需要,加快紧缺人才培养;要以学生为本,以社会需要为导向。培养符合市场需求,最具市场竞争力的技能型应用型人才是今后教育发展的必然趋势。 招生专业: 1.计算机应用与维护 7.工程管理 2.计算机多媒体 8.计算机信息管理 3.计算机应用技术 9.旅游管理 4.物流管理 10.国际报关与物流 5.汽车检测与维修 11.广告与装潢 6.数控技术及应用 12.电子商务 报名地址: 浦口校区:南京长江电脑专修学院(南京市浦口区东大路2号) 新生录取后,可将户口迁入南京市。入学即签学习就业保障协议! 附:中央门长途汽车站出口处右侧(宝丽德酒店201室),学校设有接待处,校车免费接送。南京火车站向西乘1站路可到中央门长途汽车站学校接待处。 咨询电话: 025-52155188、52155919、52155167、52155222、58690883、58690885

启东中学高考复读特训班 启东中学远程教育联合江苏欣瑞教育联合开办的启东中学高考复读特别训练班再次在南京进行招生了。江苏省启东中学远程教育是启东中学在南京的唯一直属启东中学管理的教育中心,法人是启东中学校长王生。为了让南京的有志学生就读更好的大学,让每个学生都享用启东中学更好的教学资源,江苏省启东中学网校第三次在南京开设高考复读特训班。特训班所有教师以及教学计划均出自启东中学网校一线名师,采用军事化管理,对学生进行高考特别辅导训练。 为了复读学生取得更好的成绩,启东中学高考复读特训班将尽现五大特色: 军事化、全封闭教学管理: 特训班处于紫金山下军事管理处内,教学环境安静、安全。 签订协议: 特训班将与学生家长签订协议,是目前唯一敢与学生签约的高复班,将保证学生在2008年高考中达到承诺成绩,否则将按承诺退还费用。 科学的强化训练体系: 特训班与南通地区一些名校合作,采用南通一些名牌县中的教学模式,如海安中学、启东中学、如东中学等,全部使用启东中学如东中学内部资料。 强大的师资内容: 特训班教师全部都是南京名校的名师和启东中学一线教师,所有教师配备三年新教材教参资料,完全掌握新教材教案知识点以及考点。 分层次小小班制教学: 特训班是目前江苏第一个使用小小班制教学的高复班,每班限制12人以内。建立独立的学生学习档案,由一名专职班主任全程跟踪管理,有针对性的帮助学生提高。 启东中学将再给您一次考入理想大学的机会 备注:如家长学生同意,可安排学生到启东中学、如东中学本部学习复读,2006年最高提高104分。 报名时间:2007年6月20日起 报名对象:2007届应届高中毕业生,因2007年高考成绩不理想的学生 详情咨询电话:83215008 52013189 咨询报名地址:中山北路28号江苏大酒店3楼301室(总部) 启东中学远程教育中心(南京大学附属中学十一中对面即江苏商厦三楼)